
 

 
ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA (JUNHO/2025) 

 

Ao décimo primeiro dia do sexto mês do ano de 2025, em primeira convocação às 
19h00min, horário de Brasília, no auditório da Subprefeitura de Guaianases, 
localizada na Rua Hipólito de Camargo, 479, Guaianases, de forma presencial, nos 
termos da Lei 15.764/2013, regulamentada pelo Decreto nº 59.023/2019 e Portaria 
nº 002/PREF/CC/SERS/2020, deu-se início a reunião ordinária do Conselho 
Participativo Municipal de Guaianases/Lajeado sob condução do Sr. Abenildo Alves 
dos Santos. 
 
Responsável pela elaboração da presente ata: Tais Venâncio Camargo. 

 
Contou-se com a presença de 10 (Dez) Conselheiros Titulares, 04 (Quatro) 
Conselheiros Suplentes, Representante da Subprefeitura e Munícipes, conforme 
lista que se segue: 

 

Função Nome Presença Justificativa 

Conselheiro(a) Abenildo Alves dos Santos Presente - 

Conselheiro(a) Vanderlei Felício Presente - 

Conselheiro(a) Ezequiel Santos Rocha Ausente Justificado 

Conselheiro(a) Maria Ribeiro Lopes Presente - 

Conselheiro(a) Mara Canuto Vieira Silva Presente - 

Conselheiro(a) Jean Paulo da Silva  Presente - 

Conselheiro(a) Rita de Cassia de Jesus Barbosa Presente - 

Conselheiro(a) Vera Lucia Valêncio da Silva Presente - 

Conselheiro(a) Nildete de Souza Martins Presente - 

Conselheiro(a) Tais Venancio Camargo Presente - 

Conselheiro(a) Valeria Prochnov A. dos Santos Presente - 

Conselheiro(a) Maria Edvania Barbosa de Souza Ausente Justificado 

Conselheiro(a) Suplente Evaneide Pereira R. da Cunha Presente - 

Conselheiro(a) Suplente Marcelo Nascimento Presente - 

Conselheiro(a) Suplente Rogério Eduardo Pereira Presente - 

Conselheiro(a) Suplente Zacarias de Oliveira Santos Presente - 

Interlocutor Subprefeitura Carlos Alberto Said Presente - 

Munícipe Daniela S. C. Alves Presente - 

Munícipe Luana Presente - 

Munícipe Kaline Presente - 

Munícipe  Leandro Presente - 



 

Munícipe Valdemir Gonzaga Taveira Presente - 

Munícipe Antonio Marcos Rabello Presente - 

Munícipe Alexandra Fabiane Presente - 

Munícipe José Zildo Presente - 

 
 

PAUTA ABERTA 

 
 

Verificação de Quórum e Leitura da Pauta 
 
 

Após as verificações de Quórum, às 19:15 a abertura da reunião foi realizada pelo 
Sr. Abenildo Alves dos Santos, que informou a todos sobre as pautas publicadas 
no Diário Oficial da Cidade. Em seguida, foi feita a leitura da pauta: 

 
 

Item 1 - Elaboração de Regimento Interno 
 
 

Item 2 - Encerramento 
 
 

Encerramento 

 

Após as deliberações, aproximadamente às 21:00 foi dada como encerrada a 
reunião. 

 

DESCRIÇÃO DE TÓPICOS COMPLEMENTARES: 

 
Aprovada em votação o Regimento Interno. 
 
Item 1 - Duração das reuniões será de 2 (duas) horas (12 Votos) 
 
Item 2 - Os participantes deverão permanecer no local até 21:15, podendo se estender de 
acordo com a necessidade da reunião. (10 Votos) 
 
Item 3 - O local das reuniões será no auditório da Subprefeitura de Guaianazes. (11 Votos) 
 
Item 4 - O dia definido pelo conselho para as reuniões será toda 2ª quarta feira de cada mês. 
(12 Votos) 
 
 
 
 
 
 



 

 

AÇÕES E PAUTA PARA A PRÓXIMA REUNIÃO: 

Nº DEMANDA RESPONSÁVEL 

1ª Falou que por questão de ordem que o coordenador 
deveria ter trazido o regimento impresso para todos os 
conselheiros seguir a votação. 

Marcelo Nascimento 

2ª Pediu para que o interlocutor imprimisse o regimento para 
ser entregue aos conselheiros. 

Tais Secretaria 

3ª Falou da necessidade de se cumprir os horários das 
chamadas para que não haja problemas em votações 
futuras. 

Evaneide 

4ª Leu o regimento interno para votação e fala sobre os 
equipamentos que a Casa Civil disponibilizou para o CPM 
Guaianazes. 

Coordenador Abenildo 

5ª Falou sobre o orçamento que a Casa Civil vai 
disponibilizar para gastos na gestão do CPM que será no 
valor de R$ 1.000,00 (Um mil reais) por ano, havendo a 
possibilidade de esse valor subir para R$ 3.000,00 (Três 
mil reais) por ano. no período total do CPM 2025 e 2026. 

Interlocutor Said 

6º Falou que a próxima reunião será feita a nova eleição da 
nova coordenadoria e secretariado, pede que seja 
levantada a relação do kit que a Casa Civil disponibilizou 

Coordenador Abenildo 

7º Falou sobre os equipamentos que deve ter um espaço 
para os equipamentos do CPM. 

 
Evaneide 

8º Falou sobre os espaços da Subprefeitura e sobre Internet 
na sala de reunião. Deu uma sugestão de ver com TI para 
Casa Civil verificar a internet. 

Marcelo 

10
º 

Falou que vai começar a utilizar os materiais do kit para as 
reuniões. Le o regimento interno para que os conselheiros 
o aprovem. Fala sobre o orçamento do Participe+, fala 
sobre um erro que houve na votação, explica que pediu 
para o subprefeito Thiago Della Volpi para trazer as obras 
do orçamento do Participe+. 

Coordenador Abenildo 

11
º 

Falou sobre o CPMU, explicou sobre esse conselho e 
pediu apoio dos conselheiros participativos para votarem 
nele para futuro conselheiro do CPMU. 

Zildo 

 
 
 
 
 



 

 

Lista de Presença Assinada: 

 
 

 



 

 
Próxima reunião: 09 de Julho de 2025 às 19:00 

 
Ata elaborada por Taís Venâncio Camargo 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Assinaturas 

 

 


